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     รพ.ค่ายสุรศักดิ์มนตรี






       วันที่    ๑      เดือน   ตุลาคม     พ.ศ.

       ข้าพเจ้า                                      อายุ          ปี     สัญชาติ   ไทย     เชื้อชาติ   ไทย 
อยู่บ้านเลขที่             หมู่                ตำบล                       อำเภอ                    จังหวัด


ซึ่งต่อไปนี้ในสัญญานี้จะเรียกว่า ผู้รับจ้างฝ่ายหนึ่ง  กับ  พ.อ.อรรณพ  ธรรมลักษมี ผู้อำนวยการ รพ.ค่าย     สุรศักดิ์มนตรี  ซึ่งต่อไปนี้สัญญานี้จะเรียกว่าผู้จ้างอีกฝ่ายหนึ่ง ทั้งสองฝ่ายได้ตกลงทำสัญญากันมีข้อความดังนี้.-
                 ๑. ผู้รับจ้าง ยอมรับทำงานที่ผู้จ้างสั่ง กำหนด หรือมอบหมายทุกอย่าง ทั้งยอมประพฤติปฏิบัติตาม กฎ ข้อบังคับ ระเบียบ คำสั่ง และแบบธรรมเนียมของฝ่ายผู้จ้างทุกประการ
                 ๒. ผู้รับจ้าง ยอมรับค่าจ้างตามที่ผู้ว่าจ้างกำหนด

      ๓. ถ้าผู้รับจ้าง ทำสิ่งของของทางราชการเสียหาย อันเกิดจากการประมาทเลินเล่อหรือจงใจทำให้เสียหาย  ต้องชดใช้สิ่งของที่เสียหายตามราคาสิ่งของนั้น

      ๔. ถ้าผู้รับจ้างทำงานไม่ครบ ๑ ปี และประพฤติตนในทางที่นำความเสื่อมเสียมาสู่โรงพยาบาลอันเป็นเหตุ ให้ผู้จ้างเลิกจ้าง ผู้รับจ้างต้องชดใช้ค่าเสียหายให้แก่ทางโรงพยาบาล เป็นเงินไม่ต่ำกว่า ๕,๐๐๐.-บาท (ห้าพันบาทถ้วน)

      ๕. หากผู้รับจ้างขอลาออกก่อนทำงานครบ  ๑  ปี  ผู้รับจ้างต้องชดใช้ค่าเสียหายให้แก่ทางโรงพยาบาลเป็นเงิน ไม่ต่ำกว่า ๕,๐๐๐.- บาท (ห้าพันบาทถ้วน)

      ๖. หากผู้รับจ้างทำงานครบ ๑ ปี แล้ว และประสงค์จะลาออก ให้แจ้งล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๓๐ วัน และต้องชำระหนี้สิน  หรือค่าทำสิ่งของเสียหายใน  ข้อ ๓. ให้หมดสิ้นเสียก่อน

      ๗. ผู้รับจ้างได้วางเงิน            บาท (                        )ให้ผู้จ้างยึดไว้เป็นประกันตามสัญญานี้

      ๘. ผู้จ้างมีสิทธิ์จะเลิกจ้างได้ ในเมื่อทางราชการหมดความจำเป็นจะต้องจ้าง โดยบอกล่วงหน้าให้ผู้รับจ้างทราบไม่น้อยกว่า  ๓๐  วัน

       คู่สัญญาทั้งสองฝ่ายเข้าใจความในสัญญานี้ตลอดแล้ว  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสำคัญต่อหน้าพยาน
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